U

U
= |

<
S
d
(o
7
=

A6




e

. LLWLARAG
(/'_

=

afid wanofls msasndwivinnmsadussisdididonmdinsufisiudeys

fonaana winets dayafidasiiiumnnwaiesuaasfisinsactasnguviasiuny masath W islumsuSoudivuwiefanaumanyd
szilouifneaia loun mauunateys MmadusEkeTaya MIIATERTBYR Laz Nsulannaunuotays
mstusausnteaya laom lWulsmuansucasitnndasd e wu nadewds=ia n3d1e Mmased uasnsFINa

L-3 L 5 E 3 & d. G = s - W Gs d s R IE‘ o s
nﬂﬁuﬁlﬂ“ﬂﬂﬂﬂﬂ Lﬂ“ﬂ'!".fﬂ']'l.lﬂﬂﬂﬂ‘lﬂmﬂﬁﬂﬂ']‘itﬂU'i']ﬂT]H'ﬂﬂgﬂHﬂLNEJI.I.'I"I‘E LLE'FNIMEH“I’%“T‘IU I.wﬂ'i.ﬁﬂl.ﬂﬂ']'lli]dﬂ"’lll']"iﬂﬁ"lﬂ']”ilﬂﬂﬁ.lﬁl
annuﬁa;‘m wio llsUsz oo laazanuas 95103

=




MIoagIavAic

X =

N

Exercise

ADALUDIANK

X Bar fa aedstiaantingluuunien lguiunyatie AeanIeangs
o 1 1 Qi 1 o 1 ai v A 1 ai v v 1 1
gL LﬂumLfa@ﬂmmﬂ@umﬂmqwimL@@ﬂmmmm@ﬁ wmimmﬂmmmw

uu mmamaumamq vira X Bar Aa mm@mmﬂ@um@mm@wm
(mmnmmnmum)

mﬂmmwaﬁaga @hmﬁmamﬂ@maﬁayja@@ﬁﬁmwiffl,@

AZLLbA
1

a b WO DN

1 1 1

1
2 2 2 2%2 4
4 3 3 3 3 3*4 12
5 4 4 4 4 4 4*5 20 BN = HATIN / ANUAUAL
* 1
3 > > ° >3 ° Xunf = 52/15 = 3.47 azuuu

52



i B
=
i

pRgllaneteym

i}
HiERSHEE
=t

-

*

v
Q/ Q/

ﬂg a o v v = v = o ;?
ﬂ’]ﬁ‘ﬂﬂﬂ’]%’)ﬂé?@ﬂ@%ﬂlﬂ\‘]ﬂ@ﬁgjﬂiﬂﬂLV]EIU’Q’]ﬂ‘IJﬂﬂ\I@V]\‘mNﬂ mgmmmm N

al

} ) /D3 ATHA U
VURVNTANN =~ x 100%

PAUNYINWUG

]

£

lagm ldazd s nundazaudaitlunlasidud aadﬁ’agaﬁ’mm

2




g S

5 (27

AT HUFAIITUIBNWARNNE TN. 7.

2560 ﬁmunmugiimﬂ

ndn1A TWIN FOUAY
NIANWIRIUAT 8,856 335’?:858 x 100 = 25.05 I
MaN{N 8,941 | 385;?;18 x 100 = 25.27
MALRie 5,627 356,6:;?8?8 x 100 = 15.90
MANZINDDNIALILATIAE 7,703 375”???838 x 100 = 21.76
meld 4,252 :;35828 x 100 = 17.37
9N 35,388 100




UtyaiAlasenen Avezls?

L% - | = -ﬂl i -ﬂ‘ af L4 o [=] =y
UE]JE]JFII.H“IH'I-IFI Ao A1SIUSEULNBUARd LN ENIATAILINAINAUN LS DI UIUADITIUIY WIianA
B ] H o = o -ﬂ‘ -ﬂl & o -ﬂ‘ ] | 4 =
1“1ﬂ"|Hﬂ']"|‘I.J1..l‘LIfoHH lnse19@ (Rule of Three) ABN1TWI9TUIUN 3 LB ITUIUN 1uay 2 BYULLAT TILTEN

L] = L i
TMSABUUYNRA lRTENA

aa s o
B8 UUNR lnTe19a

== | af i -J i -IJ = | -Jd [} | B0 i et ] i 4 1] i lﬂ, B
ﬂﬁlﬂHﬂUfutu“mﬂiﬂ“lﬂﬁ NIVdARAD ﬂﬂ‘i‘[ﬁﬂﬂuﬁﬂﬂﬂﬂuﬁ']“ﬂ.[mﬁ']’l 1 vgvinuwinlvg inevala

Tuarmumn x vdewinnuwlvg



QI

o 9: Y %
G]'J@EI'N Qﬁlﬂﬂuummﬂlﬂ?ﬂqﬂﬁ . U2 21 A3mT1A1 200 LN LLEIRANNNT

v o
9/
9

NI F RN 81N AY 6 T9nas eIt RuRLm

QJ I I c:lcalcil = I 1

AWK 1191 1 vdne (luniAe 1 270) AaAWIN e

mmﬁ’@mﬁﬁ 1691 1N&U 21 29897A1 200 LN

a1 mzw 1 99m31A7 200/21 = 9.52 U

-~ %mmmmmmum gy 6 1A A Wi lnsls TneinngAnImAE
SUNUT B89N

ASUU UNEN 6 19ATIAN 9.52 X 6 = 57.12 U™



daya AurAalnsInaniasants FOFA ASOKE MODEL ‘Emrﬁ?&mjwﬂmm&dwzﬁ

v Y 1

NLINTIN 120 AL

2

o o dgjo/ v A v v 1 (Y 1 v dl i// v
LAz MuARITdA [aNiddanlidanndn fauar 80 weguinuuneneaAld
Tandoudn drlududnlasnisdguiasmeidaudnonass 101 au Anduiasazivinlugain

whunnenasld wazussquinuunevsaly ?

v

A ndgidngan 120 au azAalufasay 100

v v

dNHRd9N 1 AW Anfludatay 100/120
v

N v Yo

ondeidndan 101 Aadlusasar  100/120 * 101 = 84.17
Aeuilugasladn Feaazaasdidrianlasenis = aruaugiddan X 100 / aruaunguilvunaissld

=101 x 100 /120

Ray NNTINTANNNITesaY 84.17 U??QLﬂ"l‘ViﬁJ"lﬁl

u



daya AurAalnsInaniasants FOFA ASOKE MODEL ‘Emrﬁ?&mjwﬂmm&dﬂ%ﬁ

Y Y 1

o % cgljo/ vy A v Y o 1Y I v dl g// v
NENTIN 120 AL LL@tﬂ'WiuﬁIFIQGHQ@VLQQWN%LGJJ’]?‘JQ\IVLNM‘QEITVJ’] 7R8aY 80 ?J’ﬂ\‘ll,‘]jqﬁﬁ\lqﬁl‘lfllﬂ\ﬂ’)

2

Tandnnan desigunamezidaudisaulasnis adsdasnauasasinliussg i vunaniu

1
a o

NAILA ?

v % 1

WA ngidnsnianas 100 azAadugidisan 120 Al

v v

dnigdsnfesay 1 Andudidnson 120/100 Al
v

v

dndgdsnFetay 80 AnluiddaN 120/100 * 80 = 96 AU

v
£ Y = o

= v 1 v = o v dl 9
2NN @m@m@\‘mzm.mumnmmimqm?@mm@ﬁ 96 AU m%wﬂum'@mﬂmmwm%



Taya Tun13anLULEuNaTAfNIgs wudianislssiiuA N ienalasanisdnlaganis
IAfuAzLuLLaRagin 4.52

-4 1 = I o a v 1 |?
I’Q‘Vlﬁlﬂ']&l’)’] AKY ﬂ’]’?ﬂ\IWQW’ﬂi’ﬂ ARIAMFAR ﬂIﬂNﬂ’ﬁ‘ﬂﬁLﬂu?ﬂﬂﬂimqiﬁi !

LRAE DVAZLUULAN 5 IASUAZLULLARS 4.52
01 AZLLULEN 1 AALW 4.52/5

DLANSRE 100 AsluFasay 4.52/5 * 100 = 90.40

AR mmmﬁm@%rfifamﬁmimqm?ﬁmLﬂuﬁ"’@mz 90.40



v

AANA AINNITIILIINTBYANTADUULILLFEINUNATATINNTY WU TN TATNITINNA 35
A Taasungnuiasanisannuadlatl 25 A uazanisdaidoy 10 AL

v/ =

Tandaungidndaniasanissunsuiassnisannueillad Aetluiasazivinlug anmisaaidoy

Antlusasaswinlug ?

L1RRE f;;l,“fljf]'ifnﬂmﬂﬂﬂ?ﬁ%\‘im\lﬂ = 25+10 = 35

fnsausiannn 35 unanuailla 25

o1 1 Asdlu 25/35

DANTes 100 Aaluseaay 25/35 * 100 = 71.43
s R 35 N1ANMISAT Y 10

o1 1 AaLu 10/35

DANTes 100 Aatlusesay 10/35 * 100 = 28.57
may anuedladFauas 71.43 anumilsaedyseaay 28.57
(mmw%&mn watllavllasuivdaidoysaslasatas 100)



daNa: aunsniaannine uao ﬁmfé’mm@mﬁﬂﬁwj%’@mzwiﬂuéﬁi@ﬂ ia
mﬁ’@um 20000 U udnResinsyaenideianusn 100 L

AN i 1 dae ( Andiine 1 un) ﬂmm@ﬂmammmumﬂm
andananil Tain Rudu 20000 umAnaenide 100 U

a1 Numu1 umAnaenide 100/20000 = 0.005 L™

AT AzANHNSaMANABLTY 1 e [u 100 LmAnnenduwinlusls e
nsARILS LT ARINNg

w Qv

ALY RUFY 100 UIMAAAANLLEAfLA21 0.005 X 100 = 0.5 U ¥
19012 e A9tu 1 1 Assanidawinty 0.5 X 12 = 6 U
pau aunsaiaannineg uad Andnsinanide Rudiasay 6 sall



I’Q‘VIET WNELeN U Weaed uneA11eeed ngunaen Taue9N131A1 800 U waaaneliliugian 1000 un
AVUULFRITAYAINITIAY 1000 LN ka2 bl31AN 1200 LN
DN WenALUILdaIRAAN leFatazinlusrasmaee wazlasAaanilsnnnndaniu?

LRA LANTAAAIN 800 LN 1en1ls 1000-800 = 200
81 1 uw Asdunils 200/800

01100 AALl 200/800 * 100 = 25 %

4290222911 1000 U 1en1ls 1200-1000 = 200
81 1 uw Aadunils 200/1000

01100 AALIW 200/1000 * 100 = 20 %
UNEILANAANT b95RsaY 25 @01uNLdaIAANIlIsasay 20

RAL WILLANAANT LTNINNGN



	Slide Number 1
	Slide Number 2
	Slide Number 3
	Slide Number 4
	Slide Number 5
	Slide Number 6
	Slide Number 7
	Slide Number 8
	Slide Number 9
	Slide Number 10
	Slide Number 11
	Slide Number 12
	Slide Number 13

